

冠县公安交警、交通、综合执法联勤联动展开夜查行动

# 17辆“百吨王”超限超载被查扣



本报聊城5月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 李猛) 4月30日晚10时至5月1日凌晨2时,冠县交警严密布控重拳出击,公安、交通、综合执法联勤联动。组织开展严打渣土车违法和货车超限超载“亮剑”夜查行动,联合行动共查扣17辆超限超载、非法改装大货车,另有一名涉嫌阻碍警察执行职务的货车驾驶人被强制传唤接受调查。

记者从警方了解到,此次查扣的17辆超载货车超载额度均在100%以上,基本都存在非法改装违法行为。“这个非法改装货车俗称‘百吨王’,平时都是拉砂石料。这些非法货车一路上行驶,对其他驾驶人是一种安全隐患,平时发生的事故当中,很多都是

由这种超载货车引发,像刮碰、追尾等很平常。”交警介绍,除了给交通安全带来极大隐患,这种超限超载货车还极易对路面造成一定的破坏,缩短公路正常使用年限。

这次行动期间,全体参战人员警容严整、装备齐全,特警全程武装震慑,执法全程录音录像,同步固定采集证据,做好安全防护工作,执法组坚持定点查控与流动巡查相结合,对渣土车等重点车辆严查严控,一经查处,一律依法暂扣车辆,对渣土车严重违法行为形成了严查严管的高压态势。

此次联合行动共查扣17辆运载砂石料的超载100%以上、非法改装大货车,另有一名涉嫌阻碍警察执行职务的货车驾驶人被强制传唤接受调查。此次行动严厉打击了货车、渣土车超限超载违法的嚣张气焰,对以上严重违法行为,公安交警部门将会同交通部门



冠县多部门联勤联动,开展“亮剑”夜查行动。

严格落实“一超四罚”措施,切实为辖区群众出行创造良好的道路交通环境。

记者从交警部门了解到,为深入推动“交通安全整治年”活动深入开展,确保全市道路交通安全大局稳定。今年全年全市将一直持续深化“亮剑”行动。同时,为深入推进全市路面交通违法整治行动,严

厉打击渣土车严重违法和货车超限超载行为,自今年初开始,聊城市全市各地交警部门就启动了严打渣土车严重违法和货车超限超载专项行动,一直以来严厉打击货车超限超载行为,始终保持对超限超载的强大整治力度,从严打非治违,重拳查违除患,有效减少了交通隐患。

违规停车、占用应急车道、遮挡号牌、应急车道上下人员

## 高速交警曝光四起典型交通违法

本报聊城5月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉) “五一”小长假期间,聊城境内高速上车流骤然增加,聊城高速交警在济聊高速鲁冀界收费站、德商高速聊城南收费站检查过往车辆,加强济聊高速、德商高速、青银高速、高邢高速沿线巡逻力度,为打击高速交通违法行为,1日,聊城高速交警支队公开曝光4起典型交通违法行为,提醒广大驾

驶员朋友,遵章出行,平安回家。

其中包括,4月30日上午10点15分德商高速商丘方向145KM+600M处,车牌号为鲁A3D\*\*\*的车辆在应急车道违规停车。4月30日上午10点20分德商高速商丘方向146KM+600M处,车牌号为鲁AS2\*\*\*的车辆违规占用应急车道。5月1日上午8点33分济聊高速河北方向93KM处,车牌号为鲁P23\*\*\*的车辆违规在应急

车道上下人员。5月1日上午9点03分德商高速莘县收费站179KM+166M处,车牌号为鲁P9P\*\*\*的车辆故意遮挡车牌号牌。

执勤民警告诉记者,高速公路应急车道是生命通道、救援通道、应急通道,如果正常车辆占据了紧急停车带,那么一旦其它车辆在行驶中发生了故障或事故时,就无法停入,只能占用高速公路主车道或狭窄的硬路肩停车,这

样势必形成交通安全隐患,后方快速行驶的车辆如果没有及时避让,就会导致交通事故的发生。五一期间,高速上车流本来就来,这些违法行为带来了更大的交通隐患,必须严格查处。

目前,对于这些违法行为,民警已经依法查纠查处,聊城高速交警支队提醒广大驾驶员,遵章驾驶,切莫把生命安全当儿戏!

## 进口直通每年将为企业节省十多万元

本报聊城5月1日讯(记者 邹俊美 通讯员 王晓文 白鹤) 4月27日,由泰国进口到聊城的一批宠物食品罐头,首次通过“进口直通”模式在货物目的地聊城出入境检验检疫局报检,这批进口直通的货物,为企业节省了在口岸报检查验装卸货等费用,并节约了企业人员来回口岸办理的时间,据了解,实现进口直通后,每年给企业节省十多万元,节省人工200多工时。

4月27日,记者跟随聊城出入境检验检疫局的工作人员来到聊城乖宝宠物食品集团,一集装箱刚刚进口来的货物,停在公司,正等待检验检疫局的工作人员进行查验并抽样检验。据了解,这批货物是从泰国进口的鱼类罐头宠物食品,往常货物到达青岛

后,要在黄岛口岸进行报检,货物要在口岸卸货等待查验,然后抽中货物租赁仓库储存,等待检验结果,这样不仅耗时耗力还增加了成本,进口直通后,货物可以直接运到聊城进行检验检疫。“口岸放行最多仅需半天,每批进口货物平均可缩短物流时间2天以上,起码每个货柜能降低1500多元的成本呢!”聊城乖宝宠物食品集团物流部经理说。

据了解,检验检疫“进口直通”,是指对符合规定的进口货物,企业可选择直接向目的地检验检疫机构申报,入境口岸检验检疫机构根据目的地检验检疫机构的流向信息,对货物实施必要的检疫处理措施后予以放行,货物直接运至目的地后,由目的地检验检疫机构实施后续检



出入境检验检疫局的工作人员在检验进口的罐头。

验检疫和监管。

山东检验检疫局在打造“三最”口岸的过程中,为进一步提高口岸通关效能,按照风险分析、科学管理的原则,对《山东检验检疫局不实施通关业务一体化货物清单》(以下简称《货物清单》)进行了调整,

并提出,《货物清单》适用于出口产地与出境口岸、进口目的地与入境口岸均在山东检验检疫局辖区的货物。宠物食品罐头被拿出《货物清单》,从而可以通过进口直通方式检验检疫,为企业节省更多的成本和人工,受到企业欢迎。

### 相关新闻

## 莘县交警凌晨查扣7辆严重超载大货车

本报聊城5月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华) 为贯彻全市公安交警系统党风廉政建设暨队伍风险隐患排查会议精神,深化道路交通事故专项整治,推进“交通安全整治年”活动,4月29日凌晨,莘县交警大队联合辖区派出所所周密布控,在省道齐南路莘县段集中查扣7辆运载砂石料的超载100%以上、非法改装大货车。

警方介绍,省道齐南路莘县段西通河南省南乐县,为鲁豫两省重要运输通道,车流量较大。“这拉砂石料的严重超载,在路上肆无忌惮,对交通安全造成严重威胁。不少事故都由此引发,群众反响极为强烈。”明知是违法,部分货车司机常和执法人员玩“捉迷藏”,部分具有较强的反侦查能力,采取各种办法逃避公安交警部门查处。“为逃避检查车辆常结伴行驶并经常有车‘探路’。前方一发现有警力执法就通知后车躲避。”警方为此也制定了周密举措,防止严重违法车辆漏网。

据了解,为开展好这次集中行动,对严重交通违法行为实施精准打击,莘县交警大队朝城中队在行动前组织力量对超载超限大货车的运行规律特点进行秘密侦查,主动与辖区派出所协作,共同制定周密行动方案,组织交警、派出所民警联合执法。对查扣的7辆严重违法大货车,将会同交通部门严格落实“一超四罚”。

## 冠县第五届“好人帮”公益草莓采摘节开幕



公益采摘活动现场,为每名参加活动的儿童捐赠书包。

本报聊城5月1日讯(记者 邹俊美 通讯员 张红军) 4月29日上午,在位于冠县万善乡马王段村的公益草莓园内,来自冠洲中心敬老院的孤寡老人李大爷把一颗自己采摘的鲜红草莓放进了自己的口中后,情不自禁地说:“真甜啊!”。当天李大爷他们应邀来到“好人帮”公益草莓采摘园给无法前来的同伴们采摘这里的无化肥、无激素、无除草剂的“三无”生态草莓。应邀前来采摘这种“三无”草莓的还有部分需要关爱的数十名儿童。

万善乡马王段村村民马怀青因为见义勇为被评为“山东好人”后,于2012年5月发起成立了“冠县好人帮”从事力所能及的公益活动,由最初的在本村修路,逐步发展到给孤寡老人送温暖,关注贫困儿童等公益活动,让困难群体感受到来自社会的温暖。自2013年开始,在马怀青每年都在自己的生态草莓种植园内开展公益采摘活动,让特定群体免费采摘草莓,参加公益采摘的有残疾儿童,孤儿,孤寡老人等群体。因为连续多年从事公益活动,马怀青成为冠县平民慈善活动的一张名片,在社会上产生了一定反响。今年的公益采摘活动得到了冠县慈善总会的支持,现场为每名参加活动的儿童捐赠了书包一个。